Д О К Л А Д 
ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ БОГОРОДИЦКОГО 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

по итогам работы за 2 полугодие 2022 года


Добрый день, уважаемые жители Богородицкого сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!

Сегодня мы собрались чтобы подвести итоги проделанной работы за 2022 год и обсудить задачи на 2023 год. Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не то что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Основной составляющей развития поселения, как и прежде является обеспеченность финансами. Для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.
Прежде, чем перейти к отчету о проделанной работе, хочу кратко остановиться на основных характеристиках нашего поселения. 
В состав Богородицкого сельского поселения входят 2 населенных пункта: с. Богородицкое и х. Мухин.  

В целях учета личных подсобных хозяйств в Администрации Богородицкого сельского поселения ведется похозяйственный учет в 11 похозяйственных книгах. Общее количество лицевых счетов в похозяйственных книгах составляет 652 ЛПХ., в которых проживает 1677 человек, из которых мужское населения составляет – 837 человек, женщин – 840 человек.

За 2022 родилось – 5 человек, умерло – 25 человек.


 В нашем селе проживает 556 пенсионеров. На обслуживании в центре социального обслуживания состоят - 60 граждан пожилого возраста, в том числе мужчин -  7 человек, женщин -  53 человек. 

Что касается льготных категорий граждан, то на территории поселения проживают: труженики тыла- 6 чел.; воины-Афганцы - 3 чел.; вдовы Афганцев – 1чел.; чернобыльцы - 2 чел.; вдовы ЧАЭС - 4 чел.; участники боевых действий - 20 чел.

      На территории поселения зарегистрированы и работают 45 КФХ; индивидуальных предпринимателей (торговля+пекарня+аптека) 10 человек.

Что касается детей дошкольного возраста то их количество составляет 72 человек (от 0 до 6 лет включительно), посещает д/с 41 человек, учащихся 132 человек.

  
За 2022 в Администрацию поселения поступило 113 обращений, из них письменных- 2, устных – 12, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 118 справок (о ЛПХ, о регистрации, выписок из похозяйственных книг). Жители села обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, содержанию и ремонту дорог, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам и многие другие.
Работа Собрания депутатов сельского поселения.
В рамках нормотворческой деятельности по итогам работы за 2-ое полугодие 2022 года проведено 14 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и приняты решения по 30 вопросам. 
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству нашей территории и о всех мероприятиях, проводимых в поселении.

      Исполнение бюджета Богородицкого сельского поселения
Решением Собрания депутатов Богородицкого сельского поселения от 28.12.2021 № 28 утвержден бюджет Богородицкого сельского поселения Песчанокопского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Исполнение местного бюджета за 2 полугодие 2022 года
Информация о бюджете поселения за 2022 год
                                               план                            факт                  

Всего доходы бюджета       17710,8                   20336,8            
в том числе:
собственные                           6935,7                      9570,1              
НДФЛ (подоходный налог)    922,2                        949,1               

ЕСХН                                        1095,8                      3341,7             

Нал.на имущ.                            166,5                       168,8                        

Зем.налог                                  4360,7                      4582,6                       

Гос.пошлина                             9,7                            9,7                    

Аренда имущества                   172,5                        172,5   

Штрафы                                     8,2                          6,0

Прочие неналог. доходы           200,1                       339,7

(инициативные платежи)                          
Безвозмездные                        10775,1                     10766,7                             

Дотации                                    8942,8                     8942,8                                     

Субвенции (ВУС, 

протоколы))                                102,2                        102,2

Прочие межбюджетные            1729,9                    1729,9               

Расходы бюджета                                        План                   Факт
Всего                                                             17733,5         17334,6

Общегосударственные вопросы                      6808,4         6619,9

Национальная оборона (ВУС)                          102,1              102,1 
Национальная безопасность и                          118,0              110,0

правоохранительная деятельность,

пожарная безопасность, защита 

населения от ЧС
Жилищно-коммунальное                                  3674,0          3638,0

хозяйство                                                 
В том числе:
Уличное освещение-                                          627,0            516,7

Обслуживание ул. освещ.                                 396              289,4

Благоустройство -                                              856,0            793,2

Инициативное бюджетирование                      2 099,9         2089,4       

(благоустройство парка)
Повышение квалификации мун.                      29,6                 29,6

служащих
Культура (ДК)                                                     5573,8       5572,9
Выплата муниц. пенсии                                      83,8          83,4

Физкультура и спорт                                            12,3          12,3
Перечисления районному бюджету 

по переданным полномочиям  

итого-                                                                     56,6             56,6
 (муниципальный внутренний

 финансовый контроль)

Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 9 муниципальных программ Богородицкого сельского поселения.


Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства. На реализацию утвержденных муниципальных программ было направлено 10 613,8 тыс. рублей или 61,2% всех расходов местного бюджета. 


Расходы местного бюджета в сфере благоустройства составили 2 607,5 тыс. рублей, в том числе расходы на мероприятия по содержанию и восстановлению сетей уличного освещения, по оплате за уличное освещение на территории поселения в рамках подпрограммы «Уличное освещение» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Богородицкого сельского поселения Песчанокопского района» в сумме 516,7 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия по содержанию зелёных насаждений на территории поселения в рамках подпрограммы «Благоустройство территории» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Богородицкого сельского поселения Песчанокопского района» в сумме 793,2 тыс. рублей; 


Расходы на организацию и содержание мест захоронения в рамках подпрограммы «Благоустройство территории» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Богородицкого сельского поселения Песчанокопского района» в сумме 73,5 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия по прочему благоустройству территории поселения в рамках подпрограммы «Благоустройство территории» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Богородицкого сельского поселения Песчанокопского района» в сумме 1224,1 тыс. рублей; 


Расходы по обеспечению деятельности (оказания услуг) муниципальными бюджетными учреждениями культуры Богородицкого сельского поселения в рамках подпрограммы «Развитие культуры и туризма» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Развитие культуры и туризма» направлено 5573,8 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия в рамках подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в сумме 1,7 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия в рамках подпрограммы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в сумме 35,3 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия в рамках подпрограммы «Противодействие терроризму, экстремизму, коррупции, злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Обеспечение общественного порядка» в сумме 73,0 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия в сфере переподготовки и повышения квалификации муниципальных служащих, оплате членского взноса в Совет муниципальных образований в рамках подпрограммы «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Богородицком сельском поселении» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Богородицком сельском поселении, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления» в сумме 49,6 тыс. рублей;

 
Расходы на выплату муниципальной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в Богородицком сельском поселении в рамках подпрограммы «Совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий граждан» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Социальная поддержка граждан» в сумме 83,4 тыс. рублей; 


Расходы на обеспечение открытости информации о деятельности органов местного самоуправления и доступности информационных ресурсов для граждан и организаций в рамках подпрограммы «Информационное общество» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Информационное общество» в сумме 37,8 тыс. рублей. 


Расходы на мероприятия в рамках подпрограммы «Благоустройство общественных территорий Богородицкого сельского поселения» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Формирование комфортной городской среды в Богородицком сельском поселении» в сумме 50,0 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия в рамках подпрограммы «Инициативные проекты» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Формирование комфортной городской среды в Богородицком сельском поселении» в сумме 2089,4 тыс. рублей; 


Расходы на мероприятия в рамках подпрограммы «Развитие массовой физической культуры и спорта» муниципальной программы Богородицкого сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в сумме 12,3 тыс. рублей.

Благоустройство и наведение санитарного порядка, озеленение

Одним из важнейших направлений работы Администрации Богородицкого сельского поселения является организация благоустройства поселения. Администрация поселения постоянно проводит работы по благоустройству территории поселения. 
Весной и осенью проводились месячники чистоты для наведения порядка на территории поселения. В субботниках по наведению санитарного порядка, высадке саженцев деревьев, принимали участие сотрудники администрации, школы, детского сада, социальной защиты, почты, амбулатории, ОА «Богородицкое», ИП и КФХ.
В 2022 году в рамках экологических акций проводились Дни древонасаждений: «Сад памяти» в школе и детском саду и высадка Аллеи между зданиями магазина «СтройСам» и амбулаторией Богородицкого сельского где были высажены саженцы деревьев и культурных кустарников. 
На территории кладбищ в с. Богородицком и на х. Мухин проводились мероприятия по наведению порядка, проводились субботники по выкашиванию сорной растительности и вывозу мусора, а также производилась противоклещевая обработка территории. 

В 2022 году приобретена роторная косилка, так необходимая для скашивания сорной растительности на придорожной территории и общественных территорий села.
В парке отдыха неоднократно проводились работы по выкосу карантинной и сорной растительности, постоянно проводилось облагораживание парка, очистка территории, облагораживание клумб и поддержание в порядке, обрезка кустов, противоклещевая обработка в местах массового нахождения людей. Планомерно велись работы по опиловке аварийно-опасных деревьев. 
При входе в парк установлена входная группа (металлическая арка им. В.В. Бухтоярова и металлические кованные секции) с ночной подсветкой. Проведены работы по установке видеокамер около обелиска погибшим воинам.
Приобретено и установлено в парке дополнительно две детские качели. Центральной аллее в парке, ведущей от обелиска погибшим воинам села к ДК, присвоено имя Косовцова Дениса Александровича, погибшего 8 марта 2022 года при исполнении воинского долга во время спецоперации на Украине.
В акции «Чистые берега России», силами администрации неоднократно проводились работы по наведению порядка прибрежной зоны (около х. Мухина). Так же работниками администрации совместно с уполномоченными ОМВД и представителями казачества неоднократно проводились рейды по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений.
В августе 2022 года электриками проведены работы по установке светодиодных фонарей на опоры линии электропередачи для лучшего освещения территории обелиска погибшим воинам ВОВ. Дополнительно установлено пять фонарей уличного освещения, по необходимости приобретаются и заменяются лампы уличного освещения, ведется постоянный мониторинг показаний электроэнергии.

В 2022 году Администрация Богородицкого сельского поселения в рамках областной программы «Инициативные проекты» вошла в проект благоустройства второй очереди парка. Все работы по реконструкции второй очереди парка с. Богородицкого до 1 сентября были выполнены. Дополнительно по желанию жителей с. Богородицкого была увеличена площадь асфальтобетонного покрытия (территория рынка) на 240 кв.м. за счет средств местного бюджета. Работы по асфальтированию площади были проведены в сентябре 2022 года. 
Хочу сказать всем жителям села огромное спасибо за участие и за оказание финансовой поддержки в виде софинансирования в данном проекте, что позволило в столь короткий срок исполнить наши обязательства.
В 2022 году неоднократно я встречался с представителями «Ростовоблстройзаказчик» по реализации ПСД на капремонт ДК. Договорённость между нами достигнута, уже сделаны изыскательные работы по ДК и в 2023 году мы продолжим работу в этом направлении.
ГО и ЧС
В сентябре и декабре 2022 года в Богородицком сельском поселении проводились специальные учения по ЧС природного и техногенного характера. 
В учениях принял участие куратор района - министр цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области Евгений Полуянов. 
В рамках учений оценивались действия должностных лиц органов управления по организации защиты населения и территории при возникновении ландшафтных пожаров, обеспечение устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения населения и обеспечения безопасности на автомобильных дорогах при возникновении неблагоприятных погодных условиях в зимний период.
Во время учений были переведены в повышенную готовность силы и средства для ликвидации последствий ЧС, проверена готовность аварийных бригад к реагированию на аварии при возникновении ЧС, а также произведена ликвидация источника возникновения ЧС, проверена работоспособность резервного источника питания.
После проведения учений силы и средства для ликвидации ЧС были переведены в режим повседневной деятельности.
Пожарная безопасность
Хочу напомнить, что зимний период - это период повышенной пожароопасности, в связи с тем, что многие пользуются печным отоплением, поэтому призываю вас выполнять правила пожарной безопасности и обращаюсь к жителям села с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем в частном секторе и на приусадебных участках!

     Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

- своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев и травы;

- не сжигайте мусор вблизи строений;

- не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей;

- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, газовых приборов;

- будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами, не оставляйте их без присмотра;

- не допускайте шалости детей с огнем.
В 2022 году Администрацией Богородицкого с.п. составлено 14 административных протоколов в области пожарной безопасности.
В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения с вручением памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. 
Земельные вопросы
         Специалистом администрации в рамках исполнения 518-ФЗ проводится работа по выявлению правообладателей объектов недвижимости в целях регистрации права собственности на объекты капитального строительства и земельные участки. Граждане имеющие объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы могут обратится за помощью и консультацией в администрацию Богородицкого сельского поселения.
В рамках 101-ФЗ об обороте земель с/х назначения в РФ и в целях увеличения базы налогообложения Богородицкого сельского поселения проводится работа с правообладателями з/у с/х назначения по выделению собственниками земельного участка в счет земельной доли (кадастровый № з/у 61:30:0600001:782). 

Проблемой остаётся ветхое и брошенное жилье и прилегающие к ним земельные участки. Жильцы уезжают, бросив свои домовладения - платить налог за это имущество зачастую некому. Как следствие рост недоимки и недополучение доходов в бюджет поселения. Острой проблемой на сегодняшний день остается уклонение по разным причинам от уплаты налогов. В 2022 году неоднократно проводились координационные советы, на которые приглашались задолжники по налогам.
Социальная сфера


На территории Богородицкого сельского поселения активно работают все бюджетные организации – детский сад, школа, врачебная амбулатория, отделения почтовой связи, отделение социального обслуживания населения (ОСО), обеспечивая всех жителей нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
Культура


Богородицкий Дом культуры проводит культурно - досуговые мероприятия в рамках всех календарных праздников и значимых дат для жителей поселения.

Так работниками ДК всего за 2022 год проведено 281 мероприятие, из них для детей – 66, в зрительном зале (концерты) – 11, молодежных – 37, для людей с ограниченными возможностями -38, для пожилых людей – 62.

В ДК работает 10 клубных формирований, в которых принимает участие жители села в количестве 101 человек.
Мероприятия:


Митинги у обелиска к 77-й годовщине Победы в ВОВ, день освобождения села от немецко-фашистских захватчиков «Наша память наша боль», возложение венков к памятникам погибших воинов, вечернее шествие со свечами «Высеченные в камне». 

Концерты ко всем значимым датам: День Победы, День защитника Отечества, Международный женский День, День защиты детей, День пожилых, День семьи, День знаний, 85-летие РО, Zа наших, День села, Новый год.
Поздравление юбиляров села с выездом на дом.

В рамках духовного и физического оздоровления населения работает сельская библиотека. Организованы книжные выставки, проводятся занимательные викторины, часы общения, часы здоровья, презентации, оформлены информационные стенды, направленные на пропаганду здорового образа жизни. 
Благотворительность

Как вы все знаете, по всей России проходит акция в поддержку наших военных, принимающих участие в специальной военной операции на Украине. Не остались в стороне и наши жители.


Выражаю большую благодарность всем людям нашего села за участие в добровольном оказании помощи на нужды военнослужащих, которые принимают участие в специальной военной операции на Украине. Никто не остался в стороне, работающие в организациях неоднократно перечисляли однодневный заработок в фонд поддержки, жители села несли благотворительную помощь в виде продуктов, одежды в ДК Богородицкого поселения, где организован пункт сбора гуманитарной помощи, который продолжает работать и по сегодняшний день.

Не остались в стороне фермеры нашего села. На сегодняшний день в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития ими перечислено 143,8 тыс.рублей.


Особую благодарность хочу выразить Шаркову Андрею Викторовичу, перечислившему в поддержку наших военнослужащих 100 тыс. рублей.  
Планы на 2023 год

В 2023 году администрации необходимо осуществить следующее: 

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2. Продолжить работу по: 

- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидации несанкционированных свалок; 

- обслуживание уличного освещения. 
3. ИБ Третья очередь парка (освещение парка)
4. Разработать ПСД на капитальный ремонт ДК.

Я выражаю благодарность жителям села, депутатскому корпусу Богородицкого сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, КФХ и руководителям предприятий, расположенных на территории Богородицкого сельского поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве поселения, а также при оказании помощи в чрезвычайных ситуациях. 


Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

